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A) Pénziigyi feladatok

irasbeli vizsgatevékenység
javitasi-értékelési utmutato

I. A kovetkezé felsorolasbdl valassza ki az allitashoz rendelhetéket! (Tobb helyes
valasz is tartozhat egy-egy allitashoz.) A valaszok betiijeleit irja a téglalapba!

1. A hitelezési eljards menete
a)  azligyintézoénél érdeklédés a hitelformakrol b,c,d
b)  szerz6dés megkdtése
C)  monitoring
d) ahitel elbiralasa

2.  Részvényjellemz6
a)  dematerializalt a.bd
b)  tagsagi jogot testesit meg .
c) lejarattal bir
d)  hozama az osztalék

3. Biztositasi tevékenység folyamatanak része
a)  karrendezés
b)  ajanlattétel d
C)  szerzOdés megsziinése
d) a fenti harom mindegyike

Minden helyes megadllapitds (jelolt, és nem jelélt) 0,5-0,5 pont.

Az 1. kérdéstipus pontszamai dsszesen:

6p
Il.  Pénziigyi intézményrendszer, pénzforgalom
Ismerje fel a jellemz6 alapjan a pénziigyi intézményt!
Jellemzo Pénziigyi intézmény
Kizarodlag jogosult
— betét gylijtésére, valamint sajat tokéjét meghalado
mértékben - hitelintézet vagy allam 4ltal a

visszafizetésre vallalt kezesség vagy garancia nélkiil | Hitelintézet
- mas visszafizetend0 pénzeszkoz nyilvanossagtol
valo elfogadésara,

—  pénzvaltasi tevékenység végzésére

Nem kaphat engedélyt a pénziigyi szolgaltatas teljes korének

. v o Szakositott hitelintézet
iizletszerli végzésére.

Korrekt valasz 1-1 pont.

2p
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Csoportositsa a magyar pénziigyi intézményeket!
(Toltse ki értelemszertien az alabbi abrat!)

Pénziigyi intézmények

Hitelintézetek Pénziigyi vallalkozasok
Bank S.zak.0s1,t0tt Sz-oveftk?zetl
hitelintézet hitelintézet
Takarék- Hitel-
szovetkezet szovetkezet

Helyes abrakitoltés 1-1 pont.

6p

Soroljon fel pénziigyi szolgaltatasokat ugy, hogy azokat hozzarendeli egyben a

bakiigyletekhez!

(irja a pénziigyi szolgaltatisokat a bankiigyletek megfelelé oszlopaba!)

Aktiv bankiigylet Passziv bankiigylet Semleges iigylet

— hitel és pénzkolcson betét gylijtése pénzforgalmi
nyujtasa més visszafizetendd szolgaltatas

— pénziigyi lizing pénzeszkoz nyUjtasa

— kovetelésvasarlasi nyilvanossagtol elektronikus pénz
tevékenység torténo elfogadasa kibocsatasa
(faktoralas, kezesség és
forfetirozas) garancia vallalasa

letéti szolgaltatas,
széfszolgaltatas

Korrekt felsorolas és hozzarendelés 1-1 pont. A pont csak akkor adhato meg,
ha a pénziigyi szolgdltatas helyes bankiigylethez van rendelve. (max. 6 pont)

6p
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Sorolja fel ......

... a fizetési szamlak kozotti fizetési mod tipusait!
- atutalas,
- beszedés,
- fizeto fél altal a kedvezményezett Gtjan kezdeményezett fizetés,
—  okmanyos meghitelezés (akkreditiv)

... a fizetési szamlahoz kot6dé készpénzfizetés pénzforgalmi nyomtatvanyait! (Legalabb
harom nyomtatvanyt!)
— készpénzfelvételi utalvany
— kifizetési utalvany
— készpénzatutalasi megbizés
- kifizetési lap

Korrekt felsorolasok 1-1 pont.

p

A 1. kérdéstipus pontszamai dsszesen:

21p
I11. Rendszerzo feladatok
1.  Pénziigyi mutatok
a) A mutatok jellemzdi alapjan hatarozza meg azok elnevezését!

Jellemzék A mutato
megnevezése

Az egy év alatt pénzzé tehetd eszk6zok milyen aranyban

fedezik az éven beliil esedekes kotelezettségeket. Likviditasi mutato

Sajat vagyon hozama (addzott eredmény), minél Sajattéke-aranyos
nagyobb annal kedvezébb (ROE mutato). eredmény

Hosszl lejarati kotelezettségek aranya a tartos

forrasokon beliil. Toékeattétel;

A forgoeszkozoknek azon része, mely tartos forrassal

. Netto forgotoke
van finanszirozva.

Az 0sszes eszkOz hany szazalékat finanszirozza az

idegen toke. Idegen toke aranya

Korrekt mutato-elnevezések 1-1 pont.

op
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b) Szamitsa ki az a) pontban megnevezett mutatok értékeit!

A mutato A mutaté

megnevezése kiszamitasa értéke
Likviditési DZ0FSON0T L0 MM L
mutato 3100 + 2 800 + 3 400 9 300
Sajattéke-aranyos N
eredmény (ROE) 4200+ 10 500 0,40
Tokeattétel; 5200 -+ (5 200 + 10 500) 0,33
Nett6 forgotoke 14 400 - 9 300 5100
Idegen toke N 0,58
arhoga (5 200 + 9 300) + 25 000 (58.096)

Minden helyesen kiszamitott mutato 1-1 pont. A pont akkor is megadhato, ha a
jellemzok alapjan (a. feladat) a mutato elnevezése helytelen, de az ahhoz tartozo

mutatoérték helyes.

2.  Pénziigyi dontések

°p

10 p

Rendelje hozza a gazdasagi eseményeket a pénziigyi dontések egyes

tipusahoz!

irja a gazdasagi események el6tt 1év6 sorszamot a pénziigyi dontés tipusai
melletti kipontozott vonalra!

Hosszl tAvi befektetési dONtESEK: vueduerrnreneennsennns

Hosszl tAvi finanszirozasi dONtESek: voeeeeeeeeneenesennns

Rovid tava pénziigyi dontések: ...1, L..oeeveeeeennnee.

Korrekt hozzarendelés 1-1 pont.

A [11. kérdéstipus pontszdmai dsszesen:
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IV. Oldja meg a kovetkezo szamitasi feladatokat!

1. Hatarozza meg az éves megtakaritas
- kamatozasi periodusainak szamat,
- az egy év milva a megtakaritas jovoértékeét!

Kamatozasi periodus 4 1p

Gyermekek utani csaladi kedvezménybdl szarmazo6 adomegtakaritas

(206 250 x 3) x 16% =99 000 Ft/ho 1p
99 000 x 3 ho =297 000 Ft
Kamatldb 2,4% +4=0,6% 1p

FV = 297 000 x (1 + 0,006)* + 297 000 x (1 + 0,006)* + 297 000 x (1 + 0,006)*
+297 000 x (1 +0,006) = 304 192 +302 378 + 300 575 + 298 782 = 1 205 927 Ft

2p
op
2.  Toltse ki a kotvény értékeléséhez kapcsolodé tablazatot!
cax S év
Futamido 1p
Kibocsatasi srfolyam 32 000 Ft .
Névértek 30000 Ft
1p
+ =29
Névleges hozam 600 + 30 000 = 2% 2p
. 600 +~ 32 000 = 1,875%
Egyszeru hozam 2p
p
A 1V. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
12 p
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V. Esettanulmany

a)  Tervezze meg a Szallitéallomany negyedévi zaré forduléonapi értékeit 2015.
I1. félévére! Az évet 360 nappal szamolja!

adatok Ft-ban

I11. negyedév IV. negyedév

(10 620 E x 54) + 90 (7640 E x 54)+ 90

Szallitoallomany 6 372 000 4584 000

Minden korrekt szamitasi eredmeény 2-2 pont.

4p

b)  Szamitsa ki a beszerzésekbol Kkifizetésre Keriilt 6sszegeket!

adatok Ft-ban

Megnevezés I11. negyedév IV. negyedév 1l. félév
Nyit6 Szallitoallomany 5810 000 6 372 000
Beszerzések brutté dsszege 10 620 000 7 640 000 18 260 000
Zaro Szallitéallomany 6 372 000 4 584 000
Beszerzések kiegyenlitése 10 058 000 9428 000 19 486 000
Ertékelés:
Nyito Szallitoallomany 0,5 + 1 pont
Beszerzések brutto sszege I\. félév 0,5 pont
Beszerzések kiegyenlitése 3x1 pont
°p

Cc) Szamitsa ki a beruhazas netté jelenértékét és megtériilési idejét két
tizedesjegyre! Mondjon véleményt a hasznos iizemidd ismeretében a gép

megtériilésérol!
NPV =9821-5630 =4 191 EFt 2p
Megtériilési id6 5630 +2 120 = 2,66 év 2p
A gép tokesziikséglete a hasznos lizemidd alatt majdnem kétszer megtériil. 1p
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d)  Allitsa dssze a torlesztési iitemtervet! (Az évet 360 nappal szamolja!)

Toketorlesztés titemezése a szerzOdés szerint;

1.-2. periodus 650 000 — 650 000 Ft
3. periodus 920 000 Ft
4. fennmarad6 6sszeg 600 000 Ft 1p
Kamat 12% +4=3% 1p

adatok Ft-ban

Periodus Toke az.1'd Oszak Toketorlesztés Kamat Torleszto osszeg
elején
1 2 820 000 650 000 84 600 734 600
% 2170 000 650 000 65 100 715 100
3. 1 520 000 920 000 45 600 965 600
4 600 000 600 000 18 000 618 000
4x05p 4x05p 4x05p
8p

Az V. kérdéstipus pontszama Osszesen:

22 p

Felhasznalt irodalom:
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy I.-11. (Nemzeti tankdnyvkiad6) 2010.
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgytijtemény (Nemzeti
tankonyvkiado) 2010.

I1és Ivanné — Gyulai Laszlo — Lauf Laszl6: Vallalkozasfinanszirozas alapjai (SALDO)

2013.
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54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo

B) Konyvvezetés és beszamolokeészités
irasbeli vizsgatevékenység

javitasi-értékelési utmutato

Kidolgozasi id6: 90 perc
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Javitasi értékelési utmutato
B) Konyvvezetés és beszamolokészités

I. feladat:

Egyenlegek a fokonyvi kivonatbol:

341..1670e—-270e=1400¢e 0,5p
452.:5 000 e (beruhazasi hitel kovetkezd évi torlesztd részlete) 0,5p

Meérlegcsoportok értékének meghatarozasa:
A/l:  113: 3500e

114: 5000e 7000 0,5p
-119: 1500e
A/ll: 122: 25000e 131: 85000e 14:  18000e
123: 58000e 132: 32600e -149: 7500e
-129: 28000 e -139: 36500¢e 10500 e
55000¢e 81100e
Osszesen: 55 000 e + 81 100 e + 10 500 e = 146 600 e 1,5p

B/l: 211: 360e
221: 125e 785 ¢
23.: 300e

B/ll: 311: 6800¢é
341: 1400e 8550 e 0,5p
461: 350e

B/IV: 381: 140 e
384: 4700¢e 4840¢e
F/11: 25000 e — 5000 e =20 000 e
F/II: 452 5000 )
454 14500 e
463-464: 250e > 21610¢e 2,5p
466-467-468: 560 e
471: 1300¢e )
Meérleg szerinti eredmény:
Eszk6zok Osszesen: 618 000 e
-Ismert forrasok: 166 665 e
Meérleg szerinti eredmény: 1335e 0,5p
D: 411: 100000 e

413:  25000e 126 335¢
4109: 1335e

6,5 pont
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Egyszertisitett éves beszdmold Mérleg (A)

KORLATOZOTT TERJESZTESU

adatok: eFt-ban

Meérleg Mérlegtétel Targyév Mérleg Mérlegtétel Targyév
tétel Megnevezése tétel megnevezese
A Befektetett (1p) 153 600 D Sajat toke (1p) 126 335
eszk6zok
l. Immaterialis javak 7000 l. Jegyzett toke 100 000
. Targyi eszk6zok 146 600 | IV. | Eredménytartalék 25 000
1. Befektetett -| VI | Mérleg szerinti 1335
pénziigyi eszkdzok eredmény
B Forgoeszkozok (1p) 14 175 F Kotelezettségek (1p) 41610
l. Készletek 785 . Hosszu lejarata 20 000
kotelezettségek
Il. Kovetelések 8 550 I1l. | Rovid lejarata 21610
kotelezettségek
1. Ertékpapirok -
V. Pénzeszk6zok 4 840
C Aktiv id6beli 225 G Passziv id6beli 55
elhatarolas elhatarolas
Eszk6z0ok 6sszesen (1p) 168 Forrasok dsszesen (1p) 168
000 000
6 pont
b) évnyitas utani rendezd konyvelési tételek:
KONTI{ROZO iV
Da- Gazdasagi esemény Tartozik | Kovetel Osszeg Elért
tum szamla szamla Ft Psz.
01.01. | MSZE atvezetése 419. 413. 1335000 | 0,5p
Nyité befejezetlen termelés 581. 23. 300 000 | 0,5p
kivezetése
Koltségvetési  befizetési kot. 463. 464. 18 500 000 | 0,5p
teljesitésének atvezetése
El6zetesen felszamitott afa | 468. 466. 12 740 000 | 0,5p
atvezetése
Fizetendo afa atvezetése 467. 468. 18 500 000 | 0,5p
Aktiv  idébeli  elhatarolas 974. 391. 225000 | 0,5
visszavezetése
Passziv  id6beli  elhatarolas 482. 872. 55000 | 0,5
visszavezetése
3,5 pont
16 pont
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1l. feladat

Szamitasok:

4. afa: 75 000 * 0,27 = 20 250
5. 455.E: K: 2723642

T: 95 250
E: 2 628 392 0,5p
6. csusztatott atlagar: (435 000 + 9 600 — 75000 ) / 200 m =1 848 Ft/m 0,5p

Felhasznalas: 155 m * 1 848 Ft/m = 286 440 Ft
7. Ertékesitésre jutd arrés aranyositassal: (méas megoldas is elfogadhaté)
265. E: 2 600 000 — 1 700 000 =900 000
1 690 000 / 2 600 000 * 900 000 = 585 000 Ft 0,5p
(Vagy: 265E/264.(Ny+besz) * 100 = 34,62%
Es: 1 690 000 * 0,3462 = 585 078)
Mindkét megoldas elfogadhatd!

Afa: 1690 000 /1,27 *0,27 = 359 291 0,5p
2 pont
T 211. K T 384 K
1/454. 435 000 75000 4/454. E: X 2628 392 5/454.
2/381. 9 600 286 440 6/511.
T 264. K T 265. K
3/265. 2600000 | 1690000 7/814. 3/454. 1700000 | 2600000 3/264.
7/814. 585 000
T 454, K T 466. K
4/211. 75 000 435000 1/211. 1/454. 117 450 20 250 4/454.
4/466. 20 250 117 450 1/466. 2/454. 2 592
5/384. 2628392 9600 2/211. 3/454. 459 000
2592 2/466.

1700 000 3/265.
459 000 3/466.

T 511. K T 381. K
6/211. 286 440 E: X
7/91- 1690 000
92.
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T 91-92. K T 467. K
7/1467. 359 291 1690 000 7/381. 359291 7/91-
92.
T 814. K T K
7/264. 1690 000 585 000 7/265.
Minden konyvelési tétel 1 pont.
15 pont
17 pont
I11. feladat
Szamitasok:
2.455.E: 1 250 000 + 337 500 = 1 587 500 0,5p
3. Ingatlan nett6 értéke (kar) : 12 000 000 — 10 500 000 = 1 500 000 0,5p
5. bérkoltség: 5 £6 * 122 000 Ft/f6 = 610 000 Ft 0,5p
szoc.ho: 610 000 * 0,27 = 164 700 0,5p
szaho: 610000 0,015=9 150 0,5p
nyugdijj::610 000 * 0,1 = 61 000 0,5p
ebj és muep:610 000 * 0,085 =51 850 0,5p
3,5 pont
KONTIROZO fV
L , Tartozik | Kovetel Osszeg Elért
Ssz. Gazdasagi esemény <zamla szamla Ft Py,
l.a | Gyartoeszkoz vasarlas szdmla 161. 455, 1 250 000 | 0,5p
1.b | A szamla afa-ja 466. 455. 337 500 | 0,5p
1.c | Szallitas készpénzfizetési szamla 161. 381. 100 000 | 0,5p
1.d | Szallitasi dij afa 466. 381. 27 000 | 0,5p
1.e | Hasznalatba vétel 13. 161. 1350 000 | 0,5p
2.a | Kovetelés jovairasa 384. 311. 4500000 | 1p
2.b | Gyartéeszkoz szamla atutalasa 455. 384. 1587 500 | 1p
3.a | Viharkar terven felili | 8664. 128. 1500000 | 1p
értékcsokkenése
3.b | Kartérités jovairasa bankszamlan | 384. 968. 1000 000 | 1p
3.c | Terv szerinti értékcsokkenés 129. 12. 10500000 | 1p
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atvezetése
3.d | Terven feliilli értékcsokkenés 128. 12. 1500000 | 1p
kivezetése
4.a | Kolcson torlesztés jovairdsa 384. 193. 500000 | 1p
4.b | Adott kolcsonre kapott kamat 384. 973. 50000 | 1p
5.a | Bérkoltség elszdmolasa 541. 471. 610 000 | 0,5p
5.b | Szocialis hozzajarulasi ado 561. 463. 164 700 | 0,5p
5.c | Szakképzési hozzajarulas 564. 463. 9150 | 0,5p
5.d | Levonas szja-ra 471. 462. 60 000 | 0,5p
5.6 | Levonas nyugdijjarulékra 471. 473. 61 000 | 0,5p
5f | Levonas egészségbiztositasi és | 471. 473. 51850 | 0,5p
munkaerdpiaci jarulékra
13,5 pont
17 pont

Felhasznalt szakirodalom

Modositott 2000. C torvény a szdmvitelrdl

Dr. Siklosi Agnes — Veress Attila: Kényvvezetés és beszamolokészités ( Saldo 2010
Rezsabek Angéla: Munkafiizet a kettds konyvvitel tanulasahoz ( MKVK OK 2005 )

Eva Katalin: Véllalkozéi konyvvitel I. ( Szamvitel II. ) PERFEKT 2006.

Eva Katalin: Feladatgytijtemény a vallalkozéi konyvvitelhez I. ( Szamvitel II. ) PERFEKT

2006.
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